

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală

GAL MICROREGIUNEA HARTIBACIU 2014-2020

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2</p> <p>„Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<p>“DIVERSIFICAREA ACTIVITATII SC BIOLOGICA SRL PRIN INFIINTAREA UNUI SALON DE COAFURA SI COSMETICA”</p>
<p>Perioada de programare</p> <p>“2014-2020”</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<p>Biologica SRL isi propune infiintarea unui salon de coafura si cosmetica in Comuna Chirpar, care va oferi servicii specific (coafura femeii, frizerie barbata, tratamente cosmetice) si va conduce la crearea a 2 locuri de munca.</p>
<p>Beneficiarul proiectului</p> <p><b>BIOLOGICA SRL</b></p>	<p>Obiective</p>	<p>Obiectivul general - Diversificarea economiei rurale prin creșterea numărului de microîntreprinderi și întreprinderi mici în sectorul neagrícola din zonele rurale, în vederea unei dezvoltări economice durabile, creării de locuri de muncă și reducerii sărăciei în spațiul rural.</p> <p>Obiectivul principal îl reprezintă înființarea unui salon de coafură și cosmetică în comuna Chirpăr. SC Biologica SRL are în vedere amenajarea și dotarea spațiului din comuna Chirpăr, sat Chirpăr, nr. 349, jud. Sibiu pentru prestarea serviciilor de coafură și cosmetică avute în vedere. Spațiul în care se va desfășura activitatea va fi amenajat din punct de vedere igienico-sanitar (instalații sanitare, electrice și termice, zgrăvit, gresie și faianță) și dotat cu echipamentele și aparatura necesară (stații de lucru, mobilier specific, ustensile de lucru, materiale consumabile). Totodată, pentru activitatea de administrare financiar-contabilă a activității desfășurate se vor achiziționa echipamente specifice: casă de marcat, laptop, software contabil, telefon mobil pentru contact și programări ale clienților.</p>
<p>Localizarea proiectului</p> <p>Sat Sasaus, nr. 349, Comuna Chirpar</p>	<p>Rezultate</p>	<p>Productie comercializata in procent de 42% din valoarea primei transe de plata. Amenajarea si dotarea salonului de coafura si cosmetica cu centrala termica, calorifere, chiuvete, vas toaleta, usi acces, statii de lucru frizerie si coafura dotate cu mobile si ustensile de lucru, statie de lucru cosmetica, statie de lucru manichiura si pedichiura, canapea, televizor, laptop, telefon mobil, casa de marcat, mobilier birou. Au fost create 2 locuri noi de munca, ce doi angajati au urmat cursuri de calificare. Crearea site-ului societatii si realizarea promovarii prin distribuire pliante, brosure si instalare de afise de informare.</p>
<p>Domeniul de interventie:</p> <p>6A - Facilitarea diversificării, a înființării și a dezvoltării de întreprinderi mici, precum și crearea de locuri de muncă.</p>	<p>Lectii invatate/recomandari</p>	<p>Desfasurarea de noi activitati in zona rurala este o provocare continua, dar prin care se diversifica serviciile profesionale destinate populatiei.</p>
<p>Art. 19 din Reg. (UE) nr. 1305/2013</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile:</p> <p><b>43.750,00 euro</b></p>		
<p>Valoarea contribuției private:</p> <p><b>0 euro</b></p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului:</p> <p><b>2018 - 2023</b></p>		
<p>Date de contact:</p> <p><b>Teodor Lucuta</b></p> <p>tel: <b>0722 284 634</b></p>		